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для подальшої навчальної діяльності, навчанню здобувати нову ін-
формацію й застосовувати її для оцінювання навчальних потреб, 
навчанню окреслювати власні навчальні цілі та способи їх досяг-
нення, навчанню працювати самостійно і в групі [4].

Для того щоб вчитель початкових класів міг реалізувати постав-
лену мету в учнів початкової школи, заклад педагогічної фахової 
освіти повинен забезпечити сформованість ключової компетентно-
сті «навчання впродовж життя» у студентів – майбутніх вчителів по-
чаткової школи. Це буде передбачено метою курсу «Теорія та методи-
ка розвивального навчання» та мати практичну реалізацію.
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АКТУАЛЬНІСТЬ І ПРОБЛЕМНІСТЬ ДИСТАНЦІЙНОГО 
НАВЧАННЯ В ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ

Зростання новітньої інформатизації охопило всі сторони сучас-
ного людства. Виходячи з цього, батьки та педагоги повинні підго-
тувати дітей до безпечного, свідомого та грамотного використання 
інформаційних ресурсів та керувати процесом входження дитини 
до інформаційного світу, задля якісної освіти. На сьогодні є актуаль-
ним перехід від традиційно навчання до навчання на базі комп’ю-
терних технологій. Все це завдяки глобальній мережі Інтернет. 
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За концепцією розвитку дистанційної освіти в Україні, дистан-
ційна освіта – це форма навчання, рівноцінна з очною, вечірнього, 
заочною та екстернатом, що реалізується, в основному, за техноло-
гіями дистанційного навчання [2].

Розвитку дистанційної освіти присвятили свої праці багато за-
рубіжних науковців, а саме: Е. Полат, А. Петров, О. М. Томпсон та 
вітчизняними, такими як: В. Кухаренко, С. Вітвицька, В. Ясулайтіс . 
Дистанційне навчання - це обробка, яка ґрунтується на принципах 
відкритого навчання, у великих межах використовує комп’ютер-
ні навчальні програми різного призначення та робить це, завдя-
чуючи сучасним телекомунікаційним та інформаційним освітнім 
середовищам для провадження навчального матеріалу та комуні-
кації. Актуальність ДН виражається у можливості упровадження 
новітніх педагогічних, психологічних і методологічних розробок 
з розбиттям матеріалу, який вивчається і відповідає здібностям 
окремого здобувача освіти [1].

Дистанційна форма навчання відповідає практично всім, так як 
дозволяє злагоджено об’єднувати навчання та повсякденне життя.

Актуальність дистанційної форми навчання:
- доступність всім верствам населення;
- відсутність необхідності відвідувати лекції і семінари;
- демократичний зв’язок «викладач – здобувач освіти»;
- комплексне програмне забезпечення;
- провідні освітні технології;
- індивідуальний процес навчання;
- гнучкі консультації [4].
Також, хочемо наголосити, попри присутність багатьох пози-

тивних якостей дистанційної освіти, все ж таки вона не без недо-
ліків.

Хочемо підкреслити проблеми, які з’являються при навчання 
за дистанційною формою. 

Поміж них:
- подолання психологічної ізольованості;
- проблема ефективного керування навчальною діяльністю 

здобувачів освіти та ефективного зворотного зв’язку;
- проблема психологічної непідготовленості здобувачів осві-

ти до самостійної роботи [3].
Отже, щоб система дистанційної освіти посіла гідне місце в 

системі освіти України, необхідно, сформувати глобальну комп’ю-
терну мережу освіти й науки, через те що комп’ютер дозволяє от-
римати навчальний матеріал, є заразом і бібліотекою, і центром 
довідкової інформації, і комунікативним центром, який чинить 
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його одностайним учасником втілення програми постійної освіти 
в Україні. [1].

Таким чином, дистанційна форма навчання є досить новим 
явищем в Україні, але набуває широких обертів. Розвиток продов-
жуватиметься і поліпшиться із ростом інтернет-технологій і мето-
дів дистанційного навчання.
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РОЛЬ І МІСЦЕ ПОЗАУРОЧНОЇ РОБОТИ 
З ПРИРОДОЗНАВСТВА У ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ

Згідно із Концепцією «Нова українська школа» сьогодні нав-
чання молодшого школяра має бути цікавим і захоплюючим. Таке 
навчання повинно приносити радість від отриманих його резуль-
татів. Однак цей освітній документ, прийнятий урядом останнім 
часом, спрямований в першу чергу на те, щоб навчання було ком-
петентнісним, діяльнісним, причому освітній процес забезпечував 
глибоке засвоєння учнями програмового матеріалу. З цією метою 
учні можуть здобути додаткові знання у процесі здійснення позау-
рочної діяльності.

Сьогодні дуже важливо є вирішити проблему виховання любо-
ві до усього живого, формуючи в дитині найкращі гуманні риси. 
Важливу роль сьогодні відведено вихованню любові до рослинного 
світу, оскільки рослинний світ є цікавим, різноманітним і постійно 
загадковим, є теж живою ланкою у природі.
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